
I.D.:	106405315

Zlepšenie	energetickej	hospodárnosti	školských	budov,
Dunajská	Lužná

Prílohy:
Súťažné_podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_1_Zmluva	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_2_Všeobecné_informácie_o_uchádzačovi.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_3_Čestné_vyhlásenia_uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_4_Zoznam_subododávateľov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_5.a_Návrh_na_plnenie_kritérií_cena_celkom.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_5.b_Návrh	na	plnenie	kritérií	-	výkaz	výmer.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_6_Zoznam_uskutočnených_stavebných_prác.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_7_Zoznam_ekvivalentných_výrobkov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PRíloha	8	Projektová	dokumentácia	a	Oznámenie_2.časť.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	8	Projektová	dokumentácia	a	Oznámenie_1.	časť.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	520888.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
241217_SO01	-	10	-	VÝPIS	EXTERIÉR.	OKIEN	A	DVERÍ-1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
241217_SO03	-	12	-	VÝPIS	EXTERIÉR.	OKIEN	A	DVERÍ-1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
1_Súťažné_podklady_aktualizacia	1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_1_Zmluva	o	dielo_aktualizácia	1.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh	zákazky Práce Dátum
publikovania

03.12.24

Typ
oznámenia:

Obchodná	príležitosť	(všetky
postupy)

CPV	kódy 45000000-7	45214210
45212222

Lehota	na
predkladanie
cenovej
ponuky:

09.01.25	09:00 	 	

Opis: Predmetom	zákazky	je	rekonštrukcia	troch	existujúcich	školských	budov	za	účelom
zvýšenia	ich	energetickej	hospodárnosti	a	debarierizácie.	Stavebný	objekt	01	-	Pavilón	A
je	dvojpodlažná,	samostatne	stojaca	budova	s	dvomi	nadzemnými	podlažiami	s	plochou
strechou.	Objekt	pozostáva	z	učební,	kancelárskeho	zázemia,	zborovne,	hygienických
priestorov	a	kotolne.	Stavebný	objekt	01	-	Pavilón	B	je	dvojpodlažná,	samostatne	stojaca
budova	s	dvomi	nadzemnými	podlažiami	s	plochou	strechou,	pozostávajúca	z	učební,
kancelárskeho	zázemia,	zborovne,	hygienických	priestorov	a	kotolne.	V	rámci	obnovy	sa
nenavrhuje	dispozičná	zmena	objektov	SO	01	a	SO	02.	Stavebný	objekt	03	–	Telocvičňa,
Blok	D	je	dvojpodlažná,	samostatne	stojaca	budova	s	dvomi	nadzemnými	podlažiami	s
plochou	strechou.	Objekt	pozostáva	z	haly,	kancelárskeho	zázemia,	hygienických
priestorov	a	skladov.	V	rámci	obnovy	sa	navrhuje	drobná	dispozičná	zmena	objektu.	Z
malých	priestorov	pre	upratovačku	sa	vytvorí	jedna	väčšia	technická	miestnosť.
Rekonštrukčné	práce	na	uvedených	objektoch	budú	zahŕňať	predovšetkým	zateplenie
obvodového	plášťa,	zateplenie	strešného	plášťa,	výmenu	otvorových	konštrukcií,
rekonštrukciu	vykurovania,	systému	chladenia	a	vetrania,	osvetlenia,	drobné	stavebné
úpravy	(výmena	dverí,	obklady),	inštaláciu	fotovoltických	panelov	a	tepelných	čerpadiel.	Z
debarierizačných	opatrení	pôjde	najmä	o	osadenie	šikmej	schodiskovej	plošiny	v
objektoch	SO	01	a	SO	02,	osadenie	príslušenstva	pre	imobilných	do	WC	a	vytvorenie
orientačného	systému	pre	osoby	so	zrakovým	postihnutím.	Podrobný	opis	predmetu
zákazky	je	uvedený	v	časti	B.1	Opis	predmetu	zákazky,	v	Prílohe	č.	8	Projektová
dokumentácia	a	Oznámenie	k	ohláseniu	stavebných	úprav	a	v	Prílohe	č.	5b	Návrh	na
plnenie	kritérií	-	výkaz	výmer.


